Placement of sports betting with a betting provider among fans
of selected sports in the U.S.

Cycling fans (n=105) 68%
Handball fans (n=82) 67%
Badminton fans (n=116) 66%
Golf fans (n=154) 63%

Soccer fans (n=227) 57%
Tennis fans (n=180) 57%

Baseball fans (n=400) 47%
Basketball fans (n=366) 45%
American football fans (n=599) 43%

Source: ONE8Y

Survey date: 27.07.2022

Survey country: USA

Sample: n=1,010 interested in sports from the U.S., compared to fans of selected sports (top 1 on 4-point scale)
Question: Have you ever placed a sports bet with a betting provider (online or in a betting shop)? (aided answers)



